



Вчера на Алтае несколько крупных провайдеров отреагировали на некое исковое заявление и заблокировали своим клиентам доступ к библиотеке „Либрусек“.

Новостям литературы стало известно, будто бы на „Либрусек“ размещены тексты, признанные в России экстремистскими – название текстов, во избежании массового любопытства, не разглашаются. Некто подал по этому поводу судебный иск. Прокуратура распорядилась перекрыть доступ в текстам. Но поскольку заблокировать отдельные файлы не представляется возможности, провайдеры («Онгнет», «Онрела» и «Ростелеком») перекрыли доступ к „Либрусеку“ совсем.

Возможно, для противников пиратских библиотек найден, наконец, способ заставлять власти действовать, ведь на крики о нарушении авторских прав реакция правоохранительных органов, прямо скажем, вялая. Но вот информация о наличии текстов „экстремистского содержания“ повлекла за собой ответные меры практически молниеносно.

Хотя, конечно, реакция публики неоднозначная. Кто-то рад. А кто-то озабоченно хмурится, усматривая в действиях властей опасные тенденции.